Arquitecto MIGUEL ALBERTO BURNEO ZUÑIGA Ciudad.-

MIGUEL ALBERTO BURNEO ZUÑIGA, de 49 años de edad, de estado civil casado, de nacionalidad ecuatoriana, mayor de edad, de profesión Arquitecto, portador de la cédula de ciudadanía número 110191546-8, domiciliado en esta ciudad de Loja.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía PLANARSUS CIA. LTDA., en sesión de carácter de universal realizada el día de hoy tuvo el acierto de nombrar a Usted Gerente General de la Compañía para período de dos años.

Como Gerente General tendrá usted la representación legal de la compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de escritura pública constitutiva de la Compañía PLANARSUS CIA. LTDA., 4 celebrada el trece de febrero del año dos mil catorce /ante el Notario Quinto del Cantón Loja Dr. Rodrin Palacios Soto e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Loja, bajo el numero 95, repertorio 687. de fecha 12 de marzo del año 2014.

Usted se dignará hacer contar su aceptación al pie de la presente. Con Sentimiento de consideración.

Arg. James David Regalado Jaramillo

Céd. 110239059-6

PRESIDENTE

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía PLANARSUS CIA. LTDA, que se me confiere según el nombramiento presente. Loja, a NOTARIA SEXTA CANTONAL DE LOSA

CERTIFIC B: Que M'fotocopile que ante lede

14 de marzo del 2014

Arg. Miguel Alberto Burneo Zuniga

Céd. 110191546-8 Gerente General

Registro Mercantil de Loja

TRÁMITE NÚMERO: 1217

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: LOJA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD LOJA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENȚE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	754
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/03/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN;	(163
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	14/03/2014
FECHA ACEPTACION:	14/03/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PLANARSUS CIA. LTDA
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	LOJA

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos 🦯 🥙	Cargo	Plazo
1101915468	BURNEO ZUÑIGA MIGUEL	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	ALBERTO		

Λ	DATOS	ADICIONALES	

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LONA, A 18 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2014

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE BOLÍVAR Y 10 DE AGOSTO

NOTARYA SEXTA CANTONAL DE LOVA CERTIFICO: Que la fotocopia que antecede

es multiplica de su origina

Dra. Gabrill Pazi Monteros

Página 1 de 1

026841